



# గళం

## సామాన్యుల గుండె చప్పుడు

తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్

శనివారం 17.02.2024

పేజీలు :4

# భద్రాచలంలో బండ్ సక్సెస్

**దేశంలో ఫ్యాసిస్ట్ తరహా పాలన సాగుతుంది**  
**రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి పతనం ఖాయం**  
**విజయవంతమైన కార్మిక సార్వత్రిక సమ్మె-గ్రామీణ బండ్**  
**బండ్ కు సహకరించిన వ్యాపార వర్గాలకు, సంస్థలకు**  
**అఖిలపక్ష పార్టీలకు ధన్యవాదాలు**

### గళం న్యూస్ భద్రాచలం

కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వంలో అందిస్తున్న కార్మిక, వ్యవసాయ కార్మిక, రైతాంగ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు నిర్వహిస్తూ కార్మిక సంఘాలు రైతు సంఘాలు అఖిలపక్ష పార్టీలు ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు సార్వత్రిక సమ్మె గ్రామీణ భారత్ బండ్ భద్రాచలం పట్టణంలో విజయవంతంగా ముగిసింది. తెల్లవారజాము నుండి అఖిలపక్ష పార్టీ నాయకులు బస్టాండ్ వద్దకు చేరుకుని బస్సులు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. పట్టణంలో వ్యాపార సంస్థలు, హెటాబల్లు, పెట్రోల్ బంకులు, విద్యా సంస్థలు, చిరు వ్యాపారస్తులు స్వచ్ఛందంగా బండ్ పాటించి సహకరించారు. ఈ సందర్భంగా బస్టాండ్ సెంటర్లో జరిగిన సభలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పోదెం వీరయ్య, సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఐ భద్రాచలం నియోజకవర్గం నాయకులు రావులపల్లి రవికుమార్, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి ఎస్సె అజీమ్, సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజా పంథా జిల్లా నాయకులు కెచ్చెల కల్పన లు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గత పది సంవత్సరాల కాలంలో కార్పొరేట్ శక్తులకు, సంస్థలకు అనుకూల నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ కార్మిక రైతాంగ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తుందని విమర్శించారు. కార్మిక చట్టాలను



కాలరాస్తూ 4 కోట్ లు తీసుకువచ్చి కార్మిక హక్కులను నీరు కార్చే కుట్ర చేస్తుందని అన్నారు. ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తానని, విదేశాలలో మూలుగుతున్న నల్ల డబ్బు వెనక్కి తెచ్చి ప్రతి పేదవాని ఖాతాలో 12 లక్షల రూపాయలు వేస్తానని, రైతాంగానికి కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేస్తానని హామీలు ఇచ్చిన నరేంద్ర మోడీ ఏ ఒక్క హామీలు నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు.

గతంలో రైతాంగానికి ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని ఢిల్లీ వచ్చిన రైతులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం నీటి పిరంగులు ప్రయోగించడం, భాస్కరయ్యపులు, రబ్బరు బుల్లెట్లు కాల్పులు చేయడం, రోడ్లపై మేకులు కొట్టి తీవ్ర నిర్బంధం ప్రయోగించి దేశద్రోహులు లాగ రైతులను రాజధానికి రాకుండా అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. కార్మిక, రైతాంగ, ప్రజా వ్యతిరేకత నుండి బయటపడేందుకు అయోధ్య రామ మందిరం అంశాన్ని ముందుకు తీసుకు వచ్చిందని అన్నారు. మతాన్ని రాజ్యంలో ఛోప్పిస్తూ భారత లౌకికస్ఫూర్తిని

దెబ్బతీసిందని అన్నారు. రాష్ట్రాల హక్కులను కాలరాస్తూ ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి విగతం కలిగిస్తోందని అన్నారు. కేంద్ర బిజెపి భారత రాజ్యాంగాన్ని హేళన చేస్తుందన్నారు. పౌర హక్కులు వ్యుగ్రమైపోయాయని విమర్శించారు. నరేంద్ర మోడీ పాలనను ప్రశ్నించిన వారిపై దేశద్రోహం కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపుతూ తీవ్ర నిర్బంధాలు ప్రయోగిస్తూ ఫాసిస్టు తరహా పాలన సాగిస్తున్నారని అన్నారు. ఆదాని అంబానీ మొదలగు కార్పొరేట్ శక్తులకు కొమ్ముకాస్తున్న బిజెపికి నేడు జరిగిన భారత్ బండ్ కనువిప్పు కావాలని అన్నారు. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి పతనం ఖాయమని అన్నారు.

కార్యక్రమంలో సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం స్వామి జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎం బి నర్సారెడ్డి, కే బ్రహ్మచారి సీనియర్ నాయకులు బిబిజి తిలక్, పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి వెంకటరెడ్డి బండారు శరత్ బాబు, వై వెంకట రామారావు, ఈ సంతోష్ కుమార్, ఎన్. నాగరాజు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సరేల్ల నరేష్, బుడగం శ్రీనివాస్, అడబాల వెంకటేశ్వర్లు, తంబళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, సరేల్ల వెంకటేశ్వర్లు, వరుణ్, చింతిరాల సుధీర్, ఎడారి ప్రదీప్, సిందా, సిపిఐ నాయకులు ఎన్ కే బి నాయుడు, మా రెడ్డి శివాజీ, ఏపూరి వెంకటేశ్వరరావు, త్రిమూర్తులు, కొండబాబు భాస్కరరావు, సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా నాయకులు శివకుమార్, బద్వా నాయకులు డి సీతాలక్ష్మి, ఎం లీలావతి, జీవనజ్యోతి, గిరిజన సంఘం నాయకులు కుంజా శ్రీనివాస్, కెవిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కోరాడ శ్రీనివాస్, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు డి సతీష్ కుమార్, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సంద్ర భూపేంద్ర, మాల మహానాడు జిల్లా కార్యదర్శి దాసరి శేఖర్, దళిత సంక్షేమ సంఘం నాయకులు ముద్దా పిచ్చయ్య, మైనారిటీ నాయకులు మునాఫ్, షఫ్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు సావిత్రి, ఇతర కార్మిక సంఘాల నాయకులు ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు...



### గవర్నర్ అవార్డు గ్రహీత, సేవ రత్న అవార్డు అందుకున్న మదర్ థెరిసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కొప్పుల మురళికి సన్మానం చేసినా బసిఆర్ ట్రస్ట్

గళం న్యూస్ బండారు చంద్రావు బీసీ ఆర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో మురళిని సన్మానించారు. భద్రాచలం డివిజన్లో అనేక మందికి రక్షణ సహాయం చేసిన మురళి సేవలు మరువలేనివని, అదేవిధంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేసిన మురళిని సన్మానించటం జరిగిందని బీసీఆర్ ట్రస్టు రాష్ట్ర బాధ్యులు మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు, బిసిఆర్ ట్రస్ట్ కన్వీనర్ బండారు శరత్ బాబు చెప్పారు. మురళికి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు ఎంబీ నర్సారెడ్డి, గడ్డం స్వామి, బి వెంకట రెడ్డి, వై.వి.రామారావు, పి సంతోష్ కుమార్, ఎన్ భూపేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### గుండెపుడి గ్రామంలో సిసి రోడ్డు ప్రారంభోత్సవం



గళం న్యూస్ మరిపెడ: మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం గుండెపుడి గ్రామంలో శుక్రవారం ఎంజిఎన్ఎంఐఐ జిఎన్ నిధులనుండి 15 లక్షల సీసీ రోడ్డు వడ్లకొండ మల్లయ్య ఇంటి నుంచి పోలేపాంగు రేణుక ఇంటి వరకు పోతరాజు బిడ్డం ఇంటి నుంచి శ్రీరామ్ వెంకన్న ఇంటి వరకు పెద్దపులి లింగయ్య ఇంటి నుంచి చక్ర ఇంటి వరకు అంతర్గత సీసీ రోడ్డు ప్రారంభించిన ఎంపీబీసీ పులుసు రంజిత చిరంజీవి పంచాయతీ కార్యదర్శి కోడుపు గంటి వెంకన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు గడ్డం దామోదర్ రెడ్డి సూరభోయిన ఉప్పలయ్య గడ్డం వెంకటరెడ్డి రేఖ శ్రీనివాస్ వడ్లకొండ బాబు పెద్దపులి శ్రీనివాస్ కోట కళింగ రెడ్డి పులుసు మల్లేశం వడ్లకొండ వెంకన్న బింగి రమేష్ బోడపల్లి సతీష్ గౌడ్ గ్రామ యాత అధ్యక్షులు రేఖ ప్రవీణ్ కుమార్ ఉపాధ్యక్షులు నరేష్, కార్యదర్శి బింగి అశోక్ యాకేష్ నగేష్ రాజు యాకన్నామి యువకులు పాల్గొన్నారు.



**రాబోయే రోజుల్లో ప్రపంచ డిమాండ్ ను**

**తీర్చునున్న శ్రామిక శక్తి**

హైదరాబాద్ : భారతదేశంలో శ్రామిక శక్తి రాబోయే రోజుల్లో ప్రపంచ డిమాండ్ ను తీరుస్తుందని కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ అన్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ ఎంటర్ప్రెన్యూరిషిప్ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలోని నేషనల్ స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్, మన దేశ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఇచ్చిన వికాస్ భారత్ పిలుపుతో 2047 నాటికి మన దేశాన్ని స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ లో ముంత వృద్ధి సాధించే దిశగా దూసుకెళ్తున్నాయి. అందులో భాగంగా.. 15 ప్రసిద్ధ సంస్థలు, పరిశ్రమ దిగ్గజాలు, ప్రముఖ విద్యాసంస్థలతో భాగస్వామ్యం కుదుర్చుకున్నాయి ఎంపీకే కె. ఎన్ఎస్ డీసీ. దీని ద్వారా రాబోయే రోజుల్లో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కోసం అమృత పీఠిని ఏర్పాటు చేస్తాయి. ఇందులో భాగంగా ఫ్లిప్ కార్డ్, టీమ్ లీజ్, ఇన్వోసిస్, ఐఐటి గోహతి అండ్ లాజిక్ నాట్స్, టైమ్స్ ప్రో, బీసీజీ, గూగుల్, అప్ గ్రాడ్, అన్ స్టాప్, మైక్రోసాఫ్ట్, ఎంఐఎం ఫౌండేషన్, రిలయన్స్ ఫౌండేషన్, యస్ ఫౌండేషన్ యూపీఎస్, టైమ్స్ లీజ్ ఎడ్ బెక్ లాంటి దిగ్గజాలతో భాగస్వామ్యం ప్రకటించబడ్డాయి.

ఈ అద్భుతమైన కార్యక్రమంలో కేంద్ర విద్య నైపుణ్యాభివృద్ధి, వ్యవస్థాపకత మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్, కేంద్ర విద్య, అతుల్ కుమార్ తివారీ, కార్యదర్శి, ఎంఎస్ డీఈ, డా.నిర్మలజీత్ సింగ్ కల్పి, చైర్మన్, ఎన్ సీపీఈటీ, త్రివల్లిత్ సేథి, డైరెక్టర్ జనరల్ (ఇంజీ), డీజీటీ ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ డీసీ సీఈఓ, ఎన్ఎస్ డీసీ ఇంటర్నేషనల్ ఎంపీ వేదే మణి తివారీ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ మాట్లాడుతూ 70% భారతదేశ యువశక్తికి నైపుణ్యం, సాధికారత కోసం అనేక కార్యక్రమాలు, పరిశ్రమ భాగస్వామ్యాలను ప్రారంభించడం తమకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, ఫ్లిప్ కార్డ్, టీమ్ లీజ్, అప్ గ్రాడ్, రిలయన్స్ ఫౌండేషన్ వంటి మరన్ని సంస్థలతో ఇవాళ ఏర్పడిన ఈ భాగస్వామ్యాల స్కిల్ ఇండియా మిషన్ ను మరింత ముందుకు నడిపిస్తాయన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రపంచ అవకాశాలను స్వీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న సమర్థవంతమైన, ఉత్పాదక, సమర్థవంతమైన వర్క్ ఫోర్స్ ను నిర్మిస్తాయన్నారు.

**సెంట్రల్ తనపైనే విశ్వాస తీర్మానం పెట్టిన కేజ్రీవాల్**

సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ షాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో ఆయన నేడు తనపైనే విశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం సభ శనివారానికి వాయిదా పడింది. కేజ్రీవాల్ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానంపై శనివారం సభా కార్యక్రమాలు జరగనున్నాయి. ఈ తీర్మానంపై చర్చ జరగనుంది.



నేడు ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం తప్పుడు కేసులు బనాయించి ఇతర రాష్ట్రాల్లో పార్టీలను విచ్ఛిన్నం చేయడం.. ప్రభుత్వాలను పడగొట్టడం చూస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ కేసు సాకుతో ఆప్ నాయకులను అరెస్టు చేయాలని కేంద్రం భావిస్తుందని ఆరోపించారు. ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో తాము ఎప్పుటికీ గెలవలేమని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి తెలుసు కాబట్టే.. ఆప్ ఎమ్మెల్యేలను కొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. అందుకే ఆప్ ఎమ్మెల్యేలు ఎవరూ విడిపోలేదని.. వారందరూ చెక్కుచెదరలేదని ప్రజలకు చూపించేందుకు తాను అసెంబ్లీలో బలపరీక్షకు సిద్ధమైపట్టు కేజ్రీవాల్ వెల్లడించారు.. ఇది ఇలాఉంటే ఢిల్లీ అసెంబ్లీలో మొత్తం 70 స్థానాలు ఉన్నాయి. ఆపేకు 62, బీజేపీకి 8 స్థానాలు ఉన్నాయి.

**పాత్తులలో త్యాగం చేసిన నేతలకు గుర్తింపు, ప్రాధాన్యం ఇస్తా - చంద్ర బాబు**

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు పార్టీ నేతలతో ఈ సాయంత్రం టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పాత్తులకు సహకరించే నేతలకు అధికారంలోకి రాగానే ప్రాధాన్యం ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. పాత్తులు ఉన్నందున.. టికెట్ రాలేదని ఎవరూ నిరుత్సాహపడవద్దని సూచించారు. పార్టీని నమ్ముకున్న వారికి కచ్చితంగా గుర్తింపు, ప్రాధాన్యం ఉంటాయని చంద్రబాబు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. జగన్ తో విసిగిపోయిన వైసీపీ నేతలు టీడీపీలో చేరతాం అంటున్నారా 70% కానీ, మంచివారు, పార్టీకి ఉపయోగపడతారనుకునే వాళ్లనే తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. టీడీపీ నేతలు అలాంటి వారి చేరికలను ప్రోత్సహించాలని, వారితో కలిసి పనిచేయాలని చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. 'రా కదలిరా' సభలు ముగిశాక మరో ప్రజాచైతన్య యాత్రకు శ్రీకారం చుడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికలకు దాదాపు 50 రోజులే ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ సీరియస్ గా పనిచేయాలని స్పష్టం చేశారు. బీసీ సాధికార సభలు నిర్వహించాలని వచ్చిందని, ప్రతి నియోజకవర్గంలో బీసీ సాధికార సభలు నిర్వహించాలని అన్నారు. జగన్ మోసం చేశారనే భావన ప్రతి ఒక్క బీసీ వ్యక్తిలో ఉందని చంద్రబాబు అభిప్రాయపడ్డారు. బీసీల అభ్యున్నతి కోసమే ఏర్పడిన పార్టీ టీడీపీ 70% పార్టీలో బీసీలకు ఎప్పుడూ ప్రాధాన్యం ఉంటుంది అని పేర్కొన్నారు.

**ఆశతో అందలమెక్కిస్తే..**

**అవమానమే ఆహ్వానం పలికే....**  
**అభ్యర్థుల ఆశలను ఆగం చేస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం...**  
**నిరాశ, నిస్సహాయతే రాష్ట్ర గురుకుల నిరుద్యోగ యువత...**



**తల్లాడ ఫిబ్రవరి 16, గళం న్యూస్....**  
 ప్రభుత్వం మారిన.. పాలకుల తీరు మారలేకొత్త ప్రభుత్వం వస్తే కొలువులు వస్తాయని గంపెడాశతో నిరుద్యోగులు నిజాయితీగా నిండు మనసుతో ఆశిస్తుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పట్టం కడితే. నిరుద్యోగులను నిరాశకు గురిచేసి, వారికి ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవమానంతోనే ఆహ్వానం పలికిందని వారి ఆశలపై నీళ్లు చల్లి, నిసిగ్గగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని నిరుద్యోగ యువత నిరాశ నిస్సహాయతే ఉన్నారని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వెల్లువెత్తుతున్న నిరసనలే దీనికి నిదర్శనమని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు..  
 పరిపాలనలో పట్టుత్వం కోల్పోయిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియామక నిబంధనలను తుంగలో తొక్కిందని దానికి వారు అనుసరిస్తున్న ఈ నియంత నియామకాల పోకడ విధానమేనని మొన్న జరిగిన గురుకుల పాఠశాల నియామకాలలోనే తెలుతెల్లమైందని బోధనేతరకు సంబంధించిన నియామకాలు మాత్రం డిస్సెన్సింగ్ ఆర్డర్లో చేపట్టారు, కానీ పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పి వారిని ప్రయోజకులుగా నిర్మించే టీచింగ్ సంబంధిత బోధన సిబ్బంది నియామకంలో మాత్రం ఎందుకింత పక్షపాత వైఖరిని ప్రభుత్వం అలంబిస్తుందని నిరుద్యోగ యువకులు సర్వత్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు, మేము రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి చేసిన అవకాశమేమీటని వారు మీడియా ప్రతినిధుల ముందు వాపోతున్నారు, లైబ్రరీ పోస్టులను మాత్రం క్రమానుసారం డిస్సెన్సింగ్ ఆర్డర్లో నియామకాలు చేపట్టారు, అదేవిధంగా తక్షణమే ప్రభుత్వం బోధన సిబ్బంది నియామకాలను కూడా డిస్సెన్సింగ్ ఆర్డర్లోనే నియామకాలు చేపట్టాలని వారు

ప్రభుత్వానికి తమ గోడు విన్నవించుకుంటున్నారూ మాకు వయసు లేక, చదివే స్తోమత లేక, కుటుంబాలను పిల్లలను వదిలి ఇన్ని సంవత్సరాలు ఇన్నిట్యూట్లో తిని తినక చదువుకొని ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వ నిర్ణయాల వలన మాకు న్యాయం జరగకపోవడం చేత మేము ఏ ముఖం పెట్టుకొని మా పిల్లలను, తల్లిదండ్రులను చూడాలని ఇక మాకు చావే శరణ్యమని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరుద్యోగులు అందోళన చెందుతున్నారని కాబట్టి ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని అభ్యర్థులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని మేము మాటిచ్చి మిమ్ము గెలిపించుకొన్నామని మీరు కూడా మాకు మాటిచ్చారు పాఠదర్శకతతో ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతామని ప్రతి ఒక్కరి ఆవేదనను రూపుమాపేందుకే ఈ నూతన ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి గారు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి పనిచేసి మా జీవితాలను ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని వారు కోరారు. అంతే కాకుండా ఉపాధ్యాయులను లెక్క లేకుండా, చిన్న చూపుతో చూస్తున్న విధానాన్ని రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, మేధావులు, సామాజిక సంఘాలు ఆలోచించి సంఘటితంగా సంఘీభావం తెలియజేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు..

**ఈ నెలలో జరగబోయే ఐటీడీపీ పాలకవర్గ సమావేశానికి ఎటువంటి అసౌకర్యం, లోటుపాట్లు చూసుకోవాలి**

**పాలకవర్గ సమావేశం పనులను సమర్థవంతంగా సంబంధిత యూనిట్ అధికారులు నిర్వహించి మీ యొక్క కార్యాలయం ప్రగతి నివేదికలను సిద్ధంగా ఉంచుకొని పాలకవర్గ సమావేశం విజయవంతంగా జరిగేటట్లు కృషి చేయాలి**  
**ఐటీడీపీ ప్రాజెక్టు అధికారి ప్రతీక్ జైన్**



**గళం న్యూస్ భద్రాచలం**  
 ఐటీడీపీ కార్యాలయంలోని వివిధ విభాగాలలో పనిచేయుచున్న యూనిట్ అధికారులతో ఈ నెలలో జరగబోయే ఐటీడీపీ పాలకవర్గ సమావేశానికి తీసుకోవలసిన చర్యలపై ఆయన ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐటీడీపీ కార్యాలయంలో జరగబోయే పాలకవర్గ సమావేశానికి గౌరవ తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రులతో పాటు జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి వర్మలు, జడ్పీ సీఈఓ లు, ఎమ్మెల్యేలు, శాసనసభ్యులు, ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు ఇతర రాజకీయ ప్రజాప్రతినిధులు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ మహబూబాబాద్, ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ తో మొదలుకొని వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు వారికి సంబంధించిన ప్రగతిని గౌరవ మంత్రివర్మల సమక్షంలో ఐటీడీపీ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు, గిరిజనులకు ఏ విధముగా అమలు చేస్తున్నామి, తదితర అంశాల గురించి చర్చించడం జరుగుతున్నందున, సంబంధిత యూనిట్ అధికారులు మీ శాఖకు సంబంధించిన ప్రగతిని గిరిజనులకు చేరవేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన అంశాలను, నివేదికల రూపంలో తయారు చేసుకొని ఉంచుకోవాలని, అలాగే బడ్జెట్ కు సంబంధించిన ప్రపోజల్ వెంటనే పై అధికారులకు నివేదించి బడ్జెట్టు తెప్పించుకోవాలని, ఐ టీ డి ప కార్యాలయంతో పాటు పాలకవర్గ సమావేశం జరిగే గిరిజన భవనం, పరిసరాలు మరియు కార్యాలయం గదులు సమావేశం హాలు శు

భ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని అన్నారు. గత పాలకవర్గ సమావేశంలో గౌరవ మంత్రివర్మలు, శాసనసభ్యులు ఏ ఏ శాఖలకు సంబంధించిన అంశాలు, సమస్యల గురించి తెలియజేశారో వాటిని పరిష్కరించి నివేదికలు పంపించిన జాబితాలు సంబంధిత యూనిట్ అధికారులు వారికి తెలియజేయడానికి దగ్గర ఉంచుకోవాలని, ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించిన ఐటీడీపీకు చెడ్డపేరు వచ్చే అవకాశం ఉందని, అటువంటి చెడ్డ పేరు రాకుండా ప్రతి యూనిట్ అధికారి బాధ్యతగా తమ విధులు నిర్వహించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ ప్రాజెక్టు అధికారి జనరల్ డేవిడ్ రాజ్, డిడి ట్రిబ్యుల్ వెల్సేర్ అధికారిని మణెమ్మ, ఈశా ట్రిబ్యుల్ వెల్సేర్ తానాజీ, ఎస్ ఓ సురేష్ బాబు, డి ఎం జి సి సి విజయ్ కుమార్, ఏవో భీమ్, డిటి ఆర్ ఓ ఎఫ్ఆర్ శ్రీనివాస్, ఏడి అగ్రికల్చర్ భాస్కర్, ఏపీఓ పవర్ మునీర్ పాషా, ఎసీఎంవో రమణయ్య, జేడిఎం హరికృష్ణ, ఇతర శాఖల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**పోలీసు స్టేషన్ కు ఎవరూ సరదాగా రారు..**

హైదరాబాద్: ప్రజల పట్ల పోలీసుల తీరు మారాలని అవసరం ఉందని తెలంగాణ హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. పోలీసులు ఉన్నది ప్రజల కోసం.. వారిని భయంధోషలకు గురిచేయడానికి కాదని సీజే ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. పోలీసుల ప్రవర్తన మార్చుకునేలా, వారి విధులను గుర్తుచేసేలా అవగాహన తరగతులు నిర్వహించాలని డీజీపీకి చెప్పాలని అదనపు ఏజీకి సూచించింది. పోలీసు స్టేషన్ కు పౌరులు సరదాగా రారని, న్యాయవాదులు, డాక్టర్లతో పాటు పోలీసుల వద్దకు ఎవరూ వెళ్లాలని కోరుకోరని ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయించడం ప్రజలకు కష్టంగా మారందని, ఇకపై కేసు నమోదు చేయలేదంటూ ఎవరూ కోర్టుకు రాకుండా డీజీపీ చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. తనపట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించిన వ్యక్తిపై ఫిర్యాదు చేసినా.. కఠినగర రెండో పట్టణ పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడాన్ని నాలుగు చేస్తూ ఓ మహిళ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

దీనిపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధర్మాసనం విచారణ చేపట్టింది. కోర్టు ఆదేశంతో ఎన్ హెచ్ వో ఓ.దెల వేంకటేశ్ వ్యక్తిగతంగా హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వం తరపున అదనపు అడ్వకేట్ జనరల్ మహమ్మద్ ఇమాన్ వాదనలు వినిపిస్తూ.. 14న ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదులో జాప్యాన్ని ప్రభుత్వ న్యాయవాది సమర్థించినందుకు వారి తరపున ఏఎజీ క్షమాపణ కోరారు. దీంతో ఎన్ హెచ్ వోను వదిలిపెట్టలేమని ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడంపై ఏవరణ ఇచ్చుకోవాల్సిందేనని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. "ఉద్యోగం నుంచి తొలగించినందుకు మహిళ ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చారని చెబుతున్నారు. ఒకవేళ అది తప్పుడు ఫిర్యాదు అయినా తీవ్రమైన ఆరోపణలున్నప్పుడు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాల్సిందే" అని తెలిపింది. దర్మాష్ట్రో అసలు విషయాలు తెలుస్తాయని పేర్కొంది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినందున పిటిషన్ పై అభ్యర్థనలను మూసి వేస్తున్నామని, ఎన్ హెచ్ వో వివరణ నిమిత్తం విచారణను మార్చి 4వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నామని తెలిపింది. ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయకపోవడానికి కారణాలేమిటో వివరణ ఇస్తూ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించింది.







